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Východiska práce:
Objevení a navrácení části krajiny se zanedbaným potenciálem do života země je (rovněž) téma, které tvoří základ
profesní náplně práce architekta. Zadáni tedy poskytuje dostatek příležitosti prokázat schopnosti, dosažené v průběhu
studia. Autor se na zadání intenzivně podílel, a to již konzultacemi v semestru, předcházejícímu zpracování bakalářské
práce. To vysoce oceňuji. Zpracovávané území si na základě předběžných konzultací zvolil sám. Prokázal důkladnou
znalost krajiny a potřebného pozadí dějů, které v ní probíhají. Stejně tak jako ukotvení příbuzných témat v kontextu
České republiky. To jsou dobré základy pro práci.

Hodnocení:
Vojtěch si klade relevantní otázky, úvahy na jejich téma vede logicky, dospívá k přijatelný závěrům. Vše strukturovaně
dokumentuje, s potřebnou zručností.

Práce vychází z důkladného studia vývoje území, z podrobného osobního opakovaného poznávaní krajiny v různých
ročních obdobích a ze studia referenčních projektů a realizací.

Vojtěch se věnoval práci na projektu po celou dobu jeho zpracování intenzivně a s příkladnou systematičností,
s potřebnou mírou empatie. Výsledkem tohoto postupu je komplexní výstup, který představuje konzistentní shrnutí
tématu se srozumitelnými a přehledné uspořádanými výstupy. A to jak z hlediska znázorněni (možné) vize či konceptu
Opatovického kanálu, tak názoru na vybrané lokality či úseky. Domnívám se, že předložená práce, mající povahu
‚manuálu krajiny‘, je jedním z možných přístupů, které by mohly posloužit v dalším dopracování jako základ
management plánu území. Je tedy smysluplná a vytváří hodnotu.

Formální zpracování:
Práce je dobře strukturovaná, grafická a jazyková úroveň je výborná.
Oceňuji zejména metodický přístup, stejně tak jako odvahu vydat se ne zcela probádanou cestou.
Navržené řešení je prezentováno dostatečně srozumitelně a přesvědčivě.
Návrh je doplněn řadou obrazových znázornění, která představy studenta dostatečně přesvědčivě dokumentují.
Po obsahové I formální stránce bylo zadání bakalářské práce zcela naplněno.

Dokumentace bakalářské práce je dostatečná a úplná. Je na dobré grafické úrovni. Potřebně ilustruje všechny
parametry návrhu a svědčí o dobrém pracovním nasazení studenta v průběhu jejího zpracováni, Stejně tak, jako jeho
připravenost pro pokračování ve studiu v magisterském stupni.

Z výše uvedených důvodů:
‚

- jsem dospěl k závěru, že předložená bakalářská práce splňuje cíle zadání, vč. upřesňujících požadavků vedoucího
v průběhu jejího zpracování
- konstatuji, že práce splňuje požadavky na udělení odpovídajícího akademického titulu
- navrhuji bakalářskou práci k obhajobě
- navrhuji hodnoceni “výborně mínus“
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